
 
 
 
 
 
 
 

- N/r direktoru škole/ustanove 
- N/r predsedniku Sindikata u školi/ustanovi  

 
Obuka za upravljanje školama se nastavlja 

 

         Zavod za unapređivanje obrazovanja i vaspitanja, nakon što je pozitivno ocenio seminar Nezavisnog 
sindikata prosvetnih radnika Vojvodine „Važno je (sa)znati koga u organ upravljanja poslati“, na naše  
zadovoljstvo obavestio je ovaj Sindikat da je isti seminar stalnog stručnog usavršavanja nastavnika, 
vaspitača i stručnih saradnika odobren i za naredne dve školske godine: 2012/13 i 2013/14. godinu. 
Nakon kratkog zastoja u realizaciji ovog seminara, edukatori NSPRV će nastaviti da realizuju seminar 
stalnog stučnog usavršavanja: „Važno je (sa)znati koga u organ upravljanja poslati“ sa željom da 
pomogne kvalitetnijem upravljanju ustanovama obrazovanja i da predupredi buduće sporove koji su do 
sada bili toliko prisutni, pošto se nije jasno znalo „ko kosi, a ko vodu nosi“ i pošto su se (pre)često brkale 
nadležnosti između organa upravljanja – školskog, odnosno upravnog odbora i izvršnog organa – 
direktora, a često i sa organima koji nemaju upravljačku ulogu, kao što su savet roditelja i/ili učenički 
parlament i sl. 
         Sindikat konstatuje da su visoke ocene za dosad realizovane seminare bile najbolja preporuka da se 
ovaj program nastavi. O nastavku seminara Sindikat je obavešten Obaveštenjem ZUOV br. 860-768/2012 
od 09. maja o.g. koje možete preuzeti sa našeg sajta. Sindikat je za učesnike seminara obezbedio i 
odgovarajuću literaturu, koju, uz ostale radne materijale, dobija svaki učesnik Seminara, naravno i 
sertifikat koji ulazi u kvotu za produženje licence, odnosno obaveznog stručnog usavršavanja svakog 
nastavnika, odnosno vaspitača i stručnog saradnika. 
 

Počinje i obuka za racionalizaciju zaposlenih 
 

         Ceneći pitanje utvrđivanja liste zaposlenih (za preuzimanje) za čijim radom delimično ili u celosti 
prestaje potreba, kao jedno od najvažnijih pitanja kome je do sada NSPRV pridavao pažnju u sindikalnoj 
edukaciji, Sindikat je kod Ministarstva prosvete, odnosno Zavoda za unapređivanje obarazovanja i 
vaspitanja kandidovao i seminar stalnog stručnog usavršavanja pod imenom „Lista spasa, a ne lista 
srama“. Ovim putem vas obaveštavamo da je ZUOV prihvatio i ovaj seminar stručnog usavršavanja i da 
je realizacija ovog seminara planirana sa početkom nove školske godine, dakle od 01. septembra o.g. 
Nadamo se da će i ovim seminarom, kao i uostalom sa ranija dva, Sindikat doprineti da se tenzije 
nezakonitosti i nepravilnosti, ako već ne mogu da se iskorene dovedu na podnošljivu meru i da se sam 
proces utvrđivanja „tehnoloških viškova“ učini transparentnim i u skladu sa važećom školskom 
legislativom. Tim pre što dosadašnja iskustva ukazuju na velik broj nepravilnosti i samovolje od strane 
škola, odnosno direktora u kome se, nažalost, nisu najbolje snašli ni sindikalni aktivisti, a ni sami 
zaposleni koji tek sada pomalo i jasno uviđaju da je za neke od njih Lista za preuzimanje jedina šansa da 
im se obezbede časovi iz predmeta za koji su stručni. O svim detaljima obavestićemo vas pravovremeno i 
naknadno. I za ovaj seminar obezbeđena je adekvatna stručna literatura i drugi radni materijali, a Sindikat 
izdaje kvalifikovan sertifikat za ovu obuku. ZUOV je Sindikatu izdao Obaveštenje br. 860-782/2012 od 
09. maja o.g. kojim ga obaveštava da je odobren program stalnog stručnog usavršavanja „Lista spasa, a ne 
lista srama“ i to takođe za naredne dve školske godine: 2012/13 i 2013/14. godinu. 
  
         Za sve detalje obratite se sekretarijatu Sindikata. U očekivanju da ćete uzeti učešća na ovim 
seminarima, srdačan sindikalni pozdrav. 
 
         S poštovanjem, 
 
Novi Sad, 29.05.2012.god.                                                   prof. Hadži Zdravko M. Kovač 
                                                                                                 generalni sekretar NSPRV 

Novi Sad, Trg Slobode 3 tel/faks: 021/6616-886, 025/420-093, 023/515-757   
e-mail: sindiso@sbb.rs, nsprv@open.telekom.rs, nsprv.zr@open.telekom.rs    
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